

# 多部门联合持续整治“无事酒”

## 累计向全县高三学生家长发提醒信息 5000 余条

本报讯 (记者 郝燕来) 6月14日,我县召开“无事酒”整治工作联席会,县文明实践指导中心、县工商联、县生态环境局、县城管局等相关单位参会。

会上,各参会单位就整治“无事酒”做交流发言。会议指出,要加大对餐饮服务场所的执法检查,发现问题及时通知整改,加强对餐饮服务单位的行业管理,教育引导

餐饮服务单位严格执行疫情防控、食品卫生、消防安全、燃气安全、生态环保等方面要求,引导拒绝承办“无事酒”。

会议结束后,各参会单位联合对城区内部分酒店(饭店、餐馆)开展整治“无事酒”专项检查。检查组一行重点针对城区内部分酒店是否严格遵守疫情防控要求、食品安全是否合格、是否存在安全隐患、环境

卫生是否合格等问题展开专项督察,并对于督察中发现的问题,工作人员要求点位相关负责人当场整改到位,对于未发现问题点位,要求点位继续保持。

据了解,随着高考结束,县文明实践中心联合县教委面向全县高三学生家长发送拒整“升学宴”“谢师宴”重要提醒信息 5000 余条。组织 26 个乡镇(街道)持续对辖区高

考毕业生家庭全面摸排,现累计宣传约谈 2000 余人,签订承诺书 1700 余份。

“激励干部担当作为 提升群众满意度”  
十大行动

## 市总工会赴我县调研

本报讯 (记者 张梁红) 6月14日至15日,市总工会一级巡视员陈刚来我县调研指导能源系统基层单位产业工人队伍建设改革工作,并召开座谈会。

调研组一行先后前往竹贤乡下庄村、箭穿洞危岩治理现场、国网重庆巫山供电公司输变电运检中心等,实地调研下庄村基础设施建设和乡村振兴工作、箭穿洞危岩治理情况、巫山供电公司输变电运检中心设备运行情况。

实地调研后,陈刚对我县能源系统基层单位产业工人队伍建设改革工作给予充分肯定。陈刚表示,下庄之行是一次意义深远的党史教育活动。“努力干、发展好、建设好”,这九个字,不仅仅是下庄村的奋斗目标,也是每一个建设者的奋斗目标。

他要求,国网重庆巫山供电公司要牢固树立终身学习思想,将工人培养成匠人,匠人培养成工匠;要为职工搭建“五小创新”平台,充分挖掘基层创新创造潜能,激发职工创新动力;地质勘察队要充分利用现代设备,完善基础设施建设,保障人民的生命和财产安全。

县领导熊伟、宋传勇、王军、王国琼一同调研。

## 防范非法集资主题宣传举行



发放宣传单。

本报讯 (记者 郝燕来 文/图) 6月15日,县人民政府、县打击非法金融活动领导小组办公室、县委宣传部、县委政法委、县公安局等相关单位,在城区神女广场开展了“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资集中宣传活动。

活动通过发放宣传单、案例分享等形式,向广大群众宣传如何防范非法集资、防骗识骗,守护好自己的“钱袋子”,特别是对投资理财、养老保险等为由的非法集资情形进行讲解。此次活动,共 20 余单位参加,共计发放宣传资料 3900 余份,发放礼品 1450 余份。

此次活动的开展,使得广大人民群众进一步了解了非法集资对社会、家庭和个人的危害,进一步普及了人

民群众对金融的认识,增强了人民群众自我防骗防诈的意识,取得了良好的宣传效果。

又讯 (记者 余雨芳 通讯员 曹成俊) 为提高广大群众金融风险防范意识和防范非法集资的参与度、知晓率,6月15日,当阳乡场镇开展 2022 年防范非法集资集中宣传活动。

在宣传现场,工作人员耐心细致地为群众讲解防骗知识、提供法律咨询,引导群众认识非法集资存在的风险和社会危害,自觉远离和抵制非法集资。向群众发放了防范非法集资、网络传销等经济犯罪活动的宣传手册和宣传资料 100 余份、悬挂宣传横幅两幅。

## 庙宇镇:开展禁毒反诈宣传



宣传活动现场。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 6月15日,庙宇镇组织平安建设办、乡村振兴办、派出所、社区戒毒(康复)办公室等,在庙宇镇街心花园举行了以“远离毒品、亲近美好人生、预防反诈、人人参与”为主题的禁毒反诈宣传活动。

活动现场,悬挂着“远离毒品、亲近美好人生”等宣传标语,工作人员积极向过往群众发放宣传资料,讲解毒品的危害、如何让自己远离和防范毒品的侵害等知识。工作人员向群众现场讲解了庙宇镇发生的电信、网络诈骗违法犯罪案例和网络诈骗分子的手法、作案方式等方面的知识。同时指导群众把所学知识运用到日常生活中,不贪图便宜,切记“天上不会掉馅饼”,防止上当受骗。

活动中,发放禁毒宣传资料 500 余份、反诈手册 300 余份,进一步加深了群众对常见毒品、新型毒品、吸毒的危害性的认识,增强了群众远离毒品、拒绝毒品的自我防范意识和能力,以及群众防范电信网络诈骗犯罪的意识和能力。筑牢了防范打击电信、网络诈骗违法犯罪的坚固屏障。

“通过此次宣传活动的开展,希望让老百姓知道毒品常见的种类和伪装形式,让广大老百姓了解毒品的危害、拒绝毒品。”现场一工作人员表示。

## 2022年“安全生产月”活动启动

本报讯 (记者 侯月) 今年6月是全国第21个“安全生产月”,6月16日,我县围绕“遵守安全生产法,当好第一责任人”为主题的 2022 年“安全宣传咨询日”活动正式启动。县委常委、常务副县长王春梅致辞并宣布活动正式启动。

活动现场,县安委会成员单位、街道办事处以及我县部分行政执法队伍代表和部分重点企业单位,集中观看了《当好第一责任人》安全生产月主题公益片,县应急管理局如何做好安全生产月活动进行了安排部署。记者看到,现场设有安全知识宣传长廊,各单位通过咨询台、宣传展板、发放宣传资料等方式开展宣传活动,并耐心解答群众咨询问题,引导群众自觉遵守安全法规,提升全民安全意识。同时,各单位充分结合部门职能职责,重点对相关应急救援、安全常识、逃生自救等方面进行了宣传。

王春梅强调,安全生产是全社会的共同责任,各乡镇、部门和企业要以“安全生产月”活动为动员令,认真落实安全生产责任制,精心组织“安全生产月”活动,扎实开展隐患排查治理,加强安全风险管控;广大从业人员要遵守安全法规和安全操作规程,用安全的意识和行动,保障自己的生命健康安全;全体市民要遵守安全法律法规,养成良好的安全习惯,要学会如何识别家庭安全隐患,掌握必备的应急避险逃生技能,不断提升家庭和邻里自救互救能力。

通过此次活动的开展,广大群众对安全生产知识有了进一步的了解,对增强群众安全防范意识和营造良好安全生产氛围起到了积极的促进作用,为安全生产工作打下坚实基础。

## 城管:

### 强力推进“蓝天行动” 严查违法露天焚烧



联合治理露天焚烧现场。

本报讯 (记者 侯月 通讯员 程杰文/图) 近日,县城管执法支队对 1 起违法露天焚烧垃圾的行为立案查处。

据悉,6月12日,县城管执法支队接群众举报称:某回收站附近焚烧垃圾,产生大量烟尘污染。执法人员第一时间到达焚烧地点,并联合消防部门进行扑灭。经查,是回收站所有人黄某某将回收的旧轮胎等废弃物堆放至一块空地,未及时清运,也未做好相应的防护处理措施,引燃了堆码废弃物。

执法人员对其进行法治教育,讲明利害关系并立案调查。《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条第二款规定:“在人口集中地区和其他依法需要特殊保护的区域内,焚烧沥青、油毡、橡胶、塑料、皮革、垃圾以及其他产生有毒有害烟尘和恶臭气体的物质的,由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正,并对单位处一万元以上十万元以下的罚款,对个人处五百元以上二千元以下的罚款”。执法部门依据该条款并考虑到黄某某积极配合,及时整改,对其予以从轻处理,罚款 600 元。黄某某深刻认识到自己的错误并签订承诺书,保证不再进行违法违规露天焚烧。

据县城管执法支队负责人介绍,下一步将深入推动“蓝天行动”夏季专项执法,持续加大巡查执法力度,对露天焚烧易发多发的重点区域做好常态化治理。同时,联合生态环境、消防救援、城区街道等单位,继续加强法治宣传教育,切实提高群众法治和环保意识。

## 遗失声明

兹有重庆市巫山县官阳镇八树村 7 组李从连,身份证号码:500237199108214426,遗失护士执业证书,编号 201750005988,声明作废!

2022年6月17日

## 高唐街道:会同相关单位协调处理高边坡渗水问题

本报讯 (记者 曾露) 近日,市民反映,广东中路物资大楼至旅游大厦外西侧高边坡疑似因供水管网锈蚀破裂导致长期渗水。

6月15日,高唐街道会同县提升办、

整治办、鼎城水务公司等单位负责人,实地查看了广东中路物资大楼至旅游大厦外西侧高边坡渗水现场。

现场勘查后,高唐街道立即会同县有关部门召集相关楼幢的主管单位协商

解决高边坡渗水问题。现已决定由鼎城水务公司负责铺设新的供水管网取代年久失修的旧管网,所需资金由相关楼幢的主管单位负责共同筹集。

待新的供水管网铺设后,将彻底消除

这一安全隐患,确保周边居民生命财产安全。

## 金科城车辆乱停乱放已妥善解决

本报记者 雷行星

近段时间,多名群众向“民意直通车”反映,金科城小区 1 号入口和 2 号入口之间,车辆乱停乱放,人车混行,不仅影响市容市貌,还严重影响了小区居民出行,存在安全隐患。接到反映后,“民意直通车”派出记者直击现场,进行了跟踪报道,并于 6 月 7 日,在融媒体中心全媒体平台予

以报道。

县委县政府一直高度重视民生问题,报道发出后,县城管执法支队、高唐街道等有关部门,立即前往金科城小区现场察看小区 1 号入口和 2 号入口之间道路环境,并联合小区物业一起制定了解决方案——对小区道路路面破损以及模糊不清的交通标志标线、停车泊位等道路交通

基础设施进行重新施划、更新。

6月15日,记者前往金科城小区看到,专业的划线人员正在对路面进行测量并标记。随后,清扫、铺油、划线,整个过程一气呵成。随着划线机中的涂料慢慢减少,一条崭新清晰的标志标线呈现在眼前。同时,县城管执法支队执法人员联合社区工作人员、小区物业人员,对占道经

营的商贩及乱停乱放的车辆进行了劝离。

据工作人员介绍,金科城小区的道路交通基础设施完善工作预计在 6 月 17 日前完成,届时,将会增加停车位,减少道路车辆乱停、违规压线等交通违法行为,对规范交通秩序,提升路口通行效率,保障交通安全等方面发挥积极作用。